
 

Compte rendu d’Assemblée Générale Ordinaire 
 
 
 

Association   ISTRES SPORTS CYCLOTOURISME 
 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire en date du : 

Samedi 30 Novembre à ISTRES 
 

Les membres de l’association Istres Sports Cyclotourisme,  
Déclarée à la préfecture sous le numéro W 134002100, Numéro de Siret 44765263400017  
se sont réunis en assemblée générale ordinaire à Istres. 
 
Les convocations écrites ont été faites régulièrement par le conseil d’administration en date du 29 octobre 2024 
conformément à l’article 11 des statuts de l’association 
 
L’assemblée est présidée par Mr MASIA François assisté de Mr SURIAN Jean-Claude en sa qualité de 
secrétaire de l’association. 
 
Il a été établi une feuille de présence qui a été signée par tous les membres présents et qui demeure annexée au 
présent procès-verbal. 
 
Ladite feuille de présence permet de constater que 32 membres et 1 représenté (pouvoir)  de l’association soit 
33 sur 62 adhérents sont présents. 
 
En conséquence, le quorum prévu par l’article 11 des statuts étant atteint, l’assemblée peut valablement 
délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

1. Allocution de bienvenue du président 

2. Rapport moral 

3. Rapport financier 2024 et budget prévisionnel 2025 

4. Audit des vérificateurs aux comptes 

5. Cotisation 2025 

6. Rapport d’activités 

7. Réponses aux questions ou propositions écrites 

8. Validation du Règlement Intérieur 2024 

9. Echanges sur l’avenir de l’association. 

10. Election du Conseil d’Administration et des vérificateurs aux comptes 2025 

11. Divers. 

 

Allocution de bienvenue 
Mr MASIA François ouvre la séance et remercie les membres présents d’avoir bien voulu assister à cette 

assemblée générale ordinaire. 
Nous notons les présences de Madame Patricia SANTINI, la déléguée aux Sports d’Istres, Mario BELLINI, 

leu Président du Comité régional SUD de cyclotourisme et du président Jacques NATONEK du ROC St Martin de 
Crau. 

Une minute de silence et de recueillement est observée à la mémoire de nos amis cyclotouristes aujourd’hui 

disparus avant d’aborder le rapport sur le moral. 



RAPPORT SUR LE MORAL 

Je tiens aussi à remercier le Président du Comité régional SUD de cyclotourisme Mario BELLINI de sa présence parmi 

nous. Bruno CONFAIS le président du Comité départemental du 13 de cyclotourisme est excusé. 

 

Comme chaque année, pour débuter cette AG, je remercie chaleureusement le peu de bénévoles qui font vivre notre 

discipline sportive grâce à leur dévouement et leur passion. Cela vaut aussi pour les membres du Conseil d’administration 

qui animent les différentes commissions sans retenue. 

L’année 2024 a été une année très animée pour l’association qui a répondu à toutes les sollicitations des instances 

sportives de notre fédération, des services de la Municipalité. 

2024, Année particulière pour notre école française de vélo qui a organisé le Criterium bi-départemental VTT jeune 

cyclotouriste, le Concours bi-Départemental d’Education Routière. En marge des résultats très honorables de nos jeunes 

(vu leurs âges) pour une première participation à ces événements, l’association a reçu de nombreuses félicitations des 

EFV participantes pour l’organisation, l’accueil et la convivialité. 

Dans la continuité de la progression de nos jeunes, une participation au Rallye-Raid VTT (organisé par l’EFV du 

ROC de St Martin de Crau dans les collines de Mouriès) est à inscrire sur les tablettes de l’école.  

2024, Année particulière car les Jeux Olympiques et Paralympiques 2024 de Paris nous ont mobilisés à plusieurs 

niveaux. L’EFV a participé au Carnaval Olympique de la Ville ainsi qu’à la déambulation en ville lors du passage de la 

Flamme olympique à Istres. 

Pour les adultes, trois dirigeants de l’association ont fortement contribué à la préparation du circuit itinérant 

« Ensembles à Vélo à Paris 2024 » initiée par le Codep 13. Travail personnel intense et nombreuses réunions de travail 

pour élaborer le projet ont été nécessaires avant la date échéance. Celui-ci s’est bien réalisé pour les 44 participants des 

BDR (dont 3 istréens) depuis Miramas jusqu’à Paris. 

D’autres participations ont été réalisées en ville sous la tutelle de l’OMS pour finir cette année olympique. 

 

2024, Année particulière par une météorologie très aléatoire pour des activités de pleine nature. Lorsque Maitre Eole 

ne soufflait pas, la pluie ou la forte canicule ont contrarié certaines activités et contrebalancé nos déplacements pour les 

concentrations/rallyes faits par les clubs avoisinants dans le cadre du Challenge Sud de cyclotourisme.  

 

2024, année particulière en matière de bénévolat. L’investissement des membres du conseil d’administration et des 

rares affiliés ne permet plus de répondre aux attentes de certains, en particulier, dans les activités récréatives en chute 

libre. Nous regrettons d’avoir annuler certaines manifestations. A chacun d’entre-nous d’apporter une pierre à l’édifice et 

cesser de n’être que des consommateurs de kilomètres. 

 

2024, année particulière en termes de finances. Nombreuses activités supplémentaires par rapport aux années 

précédentes ont été réalisées sans toutefois une hausse des subventions accordées. Nous avons pu les financés avec nos 

propres ressources  malgré l’argumentation appuyée faite dans chaque lettre de cadrage adressée aux instances idoines. 

Sans le fonds de roulement détenu en début d’année 2024, l’association n’aurait pu honorer les manifestations inscrites au 

calendrier fédéral. 

 

2025, année interrogative. La baisse des licenciés adultes pour les manifestations fédérales, le déclin incessant du 

bénévolat quant à l’organisation des activités, les finances en statu quo depuis plus de cinq ans ne sont pas des signes 

encourageants et prometteurs pour une prochaine saison. 

Toutefois, nous restons attentifs à vos préoccupations et nous vous remercions pour la confiance que vous nous avez 

accordée tout au long de la saison 2024 qui a vu une très forte augmentation du coût de la vie dont nous avons dû faire 

face. 

Pour clore ce rapport, nous tenons à remercier les instances civiles et sportives qui sans leurs aides financières et 

logistiques nous n’aurions pas pu réaliser les manifestations évoquées dans le rapport d’activités qui va suivre. 

Merci de votre écoute et bonne route pour 2025 à toutes et à tous  avec la nouvelle équipe qui se mettra en place! 

Faites du sport, Faites du vélo !! 

 

MASIA François 

Président d’Istres Sports Cyclotourisme 

 

Vote du rapport moral : 

Le rapport moral est voté à l’unanimité. 



COMPTE FINANCIER 2024 

 
 



BUDGET PREVITIONNEL 2025 

 
 



COMMENTAIRES SUR LE COMPTE RENDU FINANCIER 

 L'essentiel du budget est consacré aux activités sportives, les frais généraux de gestion de l'Association étant 

limités au strict nécessaire. 

Ont été intégrées  en 2024 :  

 - les nouvelles manifestations proposées par la FFCT 

 - les activités liées à l’Ecole française de vélo (3°année d’existence) avec le Critérium départemental VTT (13-84) 

et le Concours Départemental d’Education Routière CDER (13-84) 

 - le développement des activités locales au profit d’un public attentif à la pratique du vélo (jeunes, femmes et 

familles). 

 

 Dans ces conditions, le prévisionnel 2025 sera prudent et conforme à l’orientation générale de l’évolution du coût 

de la vie. 

 
Audit des vérificateurs aux comptes : 

Après la présentation du rapport financier, Colette DUBOIS vérificatrice aux comptes, fait lecture du compte-rendu 

réalisé. 

« Conformément au mandat que nous a confié l'Assemblée générale ordinaire de l'Association Istres Sport Cyclo du 24 

novembre 2023, nous avons procédé à la vérification des comptes 2023-2024, le vendredi 29 novembre à la Maison du 

Cycle. 

La comptabilité est en règle. Le cahier journal informatisé est parfaitement tenu. Les recettes et les dépenses sont 

justifiées par des pièces comptables numérotées et répertoriées. 

Le bilan présenté est conforme aux enregistrements. 

L’exercice 2023-2024 dégage un résultat positif. Au regard du budget de l’association, ce dernier n’est pas excessif. 

Il constitue un fonds de roulement de trésorerie indispensable. 

En l’attente de recettes à venir du prochain exercice, l’association dispose donc des fonds nécessaires à la poursuite de 

ses activités. 

 

Fait pour valoir ce que de droit 

A Istres le vendredi 29 novembre 2024 

Philippe DUBOIS & Colette DUBOIS 

Vote du rapport financier : 

Le rapport financier est voté à l’unanimité moins Une voix. 

 

 

 

COTISATION 2025 : 

Le Conseil d’administration propose une hausse de 5 euros de la cotisation pour 2025 soit 35€  

 

Vote de la cotisation 2025 : 

La proposition est actée à l’unanimité moins Une voix. 

 

RAPPORT D’ACTIVITES : Présentation par le président 

RETROPERSPECTIVE 

Janvier 

Lundi 1: Première concentration de l’association à Pélissanne organisée par le Codep 13  

Samedi 06 : Matinée ouverture de la saison annulée cause mistral trop tempétueux 

Mercredi 10: Reprise des activités de l’Ecole Française de Vélo pour les jeunes 

Vendredi 12°: Réunion Adhérents 2024-Galettes des Rois au Foyer des Elèves du CEC 

Vendredi 19: Vœux des Sports au Gymnase Huber Parage à la Bayanne 

Samedi 20 : Les Boucles de la Touloubre à l’abri du mistral sous un froid « piquant » 

Mardi 23 : Présentation sommaire des activités sportives pour le passage de la Flamme Olympique à Istres à l’Auditorium 

du Gymnase le Podium 

Mercredi 24 : Brevet 2rapaces pour débuter les premières ascensions dans les Alpilles 

Jeudi 25 : Réunion préparatoire « Grandir ensembles 2024 » en salle Fellini du CEC Istres avec les directeurs des 3 

centres sociaux et autres partenaires 

Vendredi 26 : Circuit Mollégès via tour des Alpilles pour nos baroudeurs 



Samedi 27 : Assemblée générale du Codep 13 à la Maison de la Mer à FOS/MER 

Dimanche 28 : Première sortie VTT/VTC familles transformée en reconnaissance du parcours 12km du Critérium 

Département 13&84 VTT 2024 jeunes pour certains 

Concentration des Trois frères à Châteauneuf les Martigues pour d’autres. 

Mercredi 31: L’EFV répète les gammes de base et cherche certaines balises 

 

Ecole française de vélo : 4 séances ont été faites pour nos jeunes adhérents (sécurité routière, maniabilité, dépannage 

mécanique sur le terrain, respect de l’environnement, orientation).  

 

Février 

Mardi 06 ; Sortie moyenne distance « La Cride » pour nos baroudeurs 

Mercredi 07 : L’EFV parfait ses connaissances techniques et autres 

Samedi10 : AG Coreg Sud au Cresp d’Aix en Provence 

Dimanche 11 : Séniors faites du vélo 

Mercredi 14°: L’EFV travaille les fondamentaux pour le Critérium départemental VTT du 17 février 2024. 

Jeudi 15 au samedi 17: Préparatifs et réalisation du critérium bi-départemental VTT jeunes cyclo 

Mardi 20 : Sortie moyenne distance « le petit Lubéron » pour nos baroudeurs 

Mercredi 21 : L’EFV reprend les bases pour préparer le CDER du 16 mars 2024. 

Jeudi 22 : Réunion avancement travaux au CEC - Point journée de clôture du 08 juin. 

Jeudi 22°: En soirée, réunion avancement Projet EAV à PARIS 2024 à Pélissanne 

Dimanche 25 : Deuxième séance de « Pédaler en familles » 

 

Ecole française de vélo : 3 séances ont été faites pour nos jeunes pour prépare le critérium départemental VTT jeunes 

et le CDER de mars 

 

Mars 

Vendredi 08 : Balade semi-urbaine pour la Journée Internationale des droits de la Femme 

Samedi 9 : Report du Brevet 4 Rapaces pour météo orageuse et fortes rafales de vents. 

Mercredi 13 : L’EFV reprend ses gammes pour préparer le CDER2024 

Samedi 16 : Le CDER 2024 est réalisé sur les plateaux sportifs du CEC à Istres 

Samedi 16 : Sortie entrainement des participants à « Ensemble à vélo à Paris 2024 » 

Dimanche 17 : Concentration de la Sainte Propice à Velaux 

Jeudi 21 au vendredi 22 : Balade sur la Via Rhôna pour le trésorier. 

Samedi 23: Organisation des brevets fédéraux 100 et 150km. 

Dimanche 24 : Rallye-Raid VTT jeunes EFV à Mouriés 

Dimanche 24 : Un aller-retour à Sausset les Pins pour leur concentration (reportée au 30 mars) pour certains 

Mercredi 27 : L’EFV en balade vers le Deven et la plaine Davini d’Istres 

 

Ecole française de vélo : 4 séances ont été faites pour nos adhérents avec un programme autour du CDER, de 

l’Environnement, du Pilotage, de la Mécanique et de l’Orientation. Premières participations au CDER et au Rallye VTT 

jeunes pour certains 

 

Avril 

Samedi 30 mars au 1 avril : Pâques en Provence à Pernes les Fontaines 

Mardi 02 : 2°Réunion avancement « Passage Flamme Olympique » avec la Direction des Sports 

Mercredi 03 : Les jeunes de l’EFV redécouvrent certains lieux de pratique. 

Samedi 06 : Entrainement EAV Paris 2024 autour des Alpilles pour nos trois inscrits. 

Lundi 08 : 3°Réunion avancement « Passage Flamme Olympique » avec la Direction des Sports 

Mercredi 10 : L’EFV enchaine ses activités et prépare les JOP 2024 à Istres 

Vendredi 12 au dimanche 14 : Week-end vélo en terres gardoises du côté de Sommières 

Mercredi 17 : L’EFV enchaîne ses activités et prépare le Carnaval Olympique du 04 mai 

Jeudi 18 : Réunion de coordination du CEC Les Heures Claires, préparatifs « CEC en fête »  

Samedi 20 : Les 4 montées à la Chapelle des Marins à Martigues pour certains. 

Brevets fédéraux 100,150 et 200km à partir de Pélissanne pour d’autres. 

Mercredi 24 : Istres Mobil Sport au Centre Social des Quartiers Sud compromis par la météo. Annulation au dernier 

moment ! 



Samedi 27: Randonnée découverte du petit patrimoine local 

 

Ecole française de vélo : 3 séances ont été faites pour nos jeunes, en ligne de mire les activités pour le passage de la 

flamme olympique à Istres. Les éducateurs ont préparé l’encadrement des « Activités loisirs pour tous » dispensées au 

profit des jeunes du centre social des Quartiers Sud d’Istres. 

 

Mai 

Mercredi 01: La  Concentration à St Andiol pour leur 40°anniversaire est annulée cause météo défavorable ! 

Vendredi 03 : « Loisirs pour tous » avec les enfants de 6 à 8ans du CS Quartiers Sud sur les plateaux sportifs du CEC 

Ultime réunion préparatoire « d’Ensemble à vélo Paris 2024 » à Pelissanne 

Samedi 04 : Carnaval olympique pour les jeunes de l’EFV et leur encadrement 

Dimanche 05 : Randonnées des Etangs et Mai à Vélo au CEC ISTRES 

Mercredi 08 : Avant dernier entrainement d’EAV Paris 2024 pour certains membres de l’association 

Jeudi 09 : Concentration de l’Excelsior Marseille pour l’Ascension à l’Aqueduc de Roquefavour  

Samedi 11 : Concentration pour les cyclos route et Mai à vélo pour les autres à Fos sur Mer 

Samedi 11 : Dernier entrainement d’EAV Paris 2024 pour certains membres de l’association 

Dimanche 12 : Passage de la flamme olympique à Istres avec la parade de l’association. 

Mercredi 15 : Retrouvailles des jeunes à l’EFV après les vacances et tous ces jours fériés du mois de Mai 

Samedi 18 : A l’assaut du Mont Bouquet dans le Gard annulé 

Dimanche 19 : Concentration route à Miramas au bord de l’Etang St Suspi 

Mercredi 22 : Fête de la Nature en collaboration avec l’Office de tourisme d’Istres 

L’EFV répète les gammes ! 

Vendredi 24 : Matinée sécurité/sante en salle Fellini au CEC des Heures Claires d’Istres 

Samedi 25 : Escorte du groupe « Ensemble A Vélo Paris 2024 Codep13 » à partir de Miramas sur le début de la 

1°étape vers Méjanes-le-Clap. 

Samedi 25 au vendredi 31 : Le trésorier s’offre une escapade en Alsace -Lorraine 

Samedi 25 mai au dimanche  02 juin: Participation au voyage itinérant « Ensemble A Vélo Paris 2024 Codep13 » 

Mercredi 29 : L’EFV part découvrir l’Usine de RASSUEN et la Chênaie de LAVALDUC ! 

Vendredi 31 : Assemblée Générale de l’OMS au gymnase «Le Podium ». 

 

Ecole française de vélo : 2 séances ont été faites pour nos adhérents assidus. Au programme : freinage, maîtrise de 

la vitesse et choix des rapports de vitesse, slalom en pleine nature ainsi que les notions de topographie et d’environnement 

en particulier l’arboriculture provençale. Maîtrise du pilotage dans les singles difficiles en descente. 

Deux sorties spéciales qui ont émerveillé les participants au Carnaval Olympique et le défilé des 

associations pour le passage de la Flamme olympique à Istres. 

Les encadrants ont proposé des activités des phases 1 et 2 du SRAV aux enfants de 6 à 8 ans du 

centre social des Quartiers Sud. 

 

Juin 

Samedi 01 : Découverte du Village Prévention de la MACIF sur l’Esplanade Charles de Gaulle à Istres 

Dimanche 02 : Nouvelle séance « Pédaler en famille » 

Mercredi 05 : L’EFV répète les gammes autour des Salins de Rassuen 

Samedi 08 : Participation aux activités du « CEC en fête » Les Heures Claires d’Istres 

Mercredi 12 : L’EFV reçoit deux nouvelles recrues pour la prochaine saison ! 

Samedi 16 au jeudi 20 : Voyage itinérant touristique en Occitanie pour le trésorier 

Lundi 17 au samedi 22 juin : Séjour cyclo touristique dans les Grands Causses aveyronnais à St Affrique 

Dimanche 23 : Séance « Séniors faites du Vélo » 

Mercredi 26 : L’EFV part en balade à l’abri du soleil vers le Stade Audibert et la friche de Rassuen ! 

Dimanche 30 juin : Concentration souvenir Stanis KOWALCISK à MARTIGUES 

 

Moyenne ou longue distance pour les baroudeurs : MD18a LA CRIDE (150km) dans le plateau de la Trévaresse 

 

Ecole française de vélo : 3 séances ont été faites pour nos cinq adhérents les plus assidus 

 

 

 



Juillet 

Mercredi 03 : Clôture de la saison 2024 pour les jeunes de l’EFV avec une balade semi routière et un gouter frugal 

comme rafraichissement. 

Vendredi 05 : Une délégation IS cyclo participe aux funérailles d’un ancien adhérent.  

Samedi 06 : Concentration « Sur les routes de la liberté Jean MOULIN à St Andiol pour fêter leur 40°anniversaire 

d’existence 

Dimanche 07 : Concentration du Grand Platane à Lamanon annulée (indispo salle et bénévoles à la suite du 2°tour des 

Elections législatives).  

Vendredi 12 : « Loisirs pour tous » découverte du cyclotourisme avec les jeunes de 6-8 ans du Centre Social des Quartiers 

Sud 

Samedi 13 juillet : Brevet touristique : Les merveilles de la Chaine des Costes pour certains 

Samedi 20 au 28 : Semaine fédérale internationale de cyclotourisme à Roanne pour Evelyne Coupard 

 

Moyenne ou longue distance pour les baroudeurs : SP RVI 11 RVI Branche Sud 2010 (Ste Tulle 198km)  

 

Août 

Jeudi 15 : 80°anniversaire du Débarquement et de la Libération de la Provence en partenariat avec les membres de 

l’UNACITA d’Istres au départ de la Maison du Combattant 

Vendredi 23 : Loisirs pour tous les enfants 6/8ans du Centre Social des Quartiers Sud. 

Samedi 21 : sortie association à la découverte du Col Aire di Masco dans le Haut Lubéron 

Samedi 31: Journée Portes ouvertes association jumelée avec la Fête du Vélo 2024 

 

Moyenne ou longue distance pour les baroudeurs : TLD4 (Céreste 204km) la traversée du Grand Lubéron 

 

Septembre  

Dimanche 1er: Concentration Vincent Garcin à Pelissanne pour certains 

Mercredi 04 : Reprise sportive pour l’EFV gâchée par un violent orage ! 

Jeudi 05 : Conférence de presse pour la Fête du Sport 2024 à l’Hôtel Ariane Istres 

Dimanche 08 : Concentration de l’Aiguière à Eyguières annulée par absence de bénévoles 

Mardi 10 : Participation à la réunion de travail « Voie verte entre Salon de Provence et Miramas » à Grans 

Mercredi 11 : C’est la vraie rentrée pour l’EFV sous un beau soleil mais très venteux! 

Randos des Olivades noires et vertes pour les adultes remplacées par un circuit Eole. 

Samedi 14 : Faites du Sports 2024, forum des associations sportives sur l’esplanade Ch. De Gaulle à Istres annulée cause 

mistral tempétueux. 

Mercredi 18: L’EFV 2025 en construction avec les nouveaux inscrits 

Jeudi 19 : Participation à la réunion calendrier 2025 du Codep 13 à Lamanon 

Samedi 21 : Participation aux Bosses de Provence pour certains sur les circuits cyclotouristes de 50 et 78km 

Randos « les couleurs automnales » pour d’autres 

Dimanche 22: Concentration de la St Michel à Coudoux pour certains. 

Mercredi 25 septembre : La Mini Vélo prend ses marques, la Team Vélo poursuit ses aventures. 

 

Moyenne ou longue distance pour les baroudeurs : LD10a « La traversée des Alpilles sud-nord » (155km) 
 

A compter du mercredi 04 septembre et pour tous les mercredis du mois (4 séances) : initiation au pilotage et 

maniabilité du vélo pour les enfants de 5 à 17ans.  

La Mini-Vélo a proposé 2 séances aux 2 très jeunes adhérents (3 à 5ans). 

 L’Ecole française de vélo 2025 reprend son activité auprès des 11 jeunes inscrits » 
 

Octobre 

Mercredi 02 : La Mini-Vélo relève le défi et la Team-Vélo part en découverte ! 

Samedi 05 : Concentration « Les Boucles Loulou BARNES » à Fos sur Mer pour certains 

Dimanche 06 : Concentration « Autour d’Eguilles » perturbée par la pluie 

Mercredi 09 : L’EFV dans la tourmente orageuse du jour ! 

Samedi 12 : Randonnée « Accueil des nouveaux pratiquants » à Istres pour certains 

Dimanche 13 : Concentration « Souvenir Firmin ESTEBAN » au gymnase des Salins à Martigues 

Mercredi 16 : La Mini-Vélo effectue sa première mini balade et la Team-Vélo conforte les aptitudes au pilotage du vélo 

Vendredi 18 : Réunion préparation activités 2025 des EFV au CRESP d’Aix-en-Provence 



Samedi 19 : Concentration « la Noria de l’Environnement à Fos sur Mer 

Dimanche 20 : Istréa, Races for Ladies (3° édition) et « La Boucle Solidaire » d’Octobre Rose (2°édition)  

Samedi 26 : Istres Mobil Sport dans la Galerie du CC Auchan, tenue d’un stand information. 

Dimanche 27 : Séance « Pédaler en familles » 

Sortie moyenne distance LA CHAINE DES COSTES 130km pour nos baroudeurs 
 

Ecole française de vélo : 3 séances ont été assurées pour les jeunes assidus de l’EFV sur les plateaux techniques du 

CEC Les Heures Claires et dans les pinèdes istréennes. 
 

Novembre 

Vendredi 09 : Réunion de synthèse « Ensemble à vélo à Paris 2024 codep 13 à Pélissanne 

Samedi 11 : Randonnée 110° anniversaire « Groupes chasseurs Cyclistes de 14-18 » autour d’Istres avec exposition et 

vidéo projection. 

Samedi 16 : Randonnées des Feuilles Mortes dans la Touloubre pour certains. 

Journée formation « Sécurité-Assurance FFCT » pour 4 dirigeants d’ISCyclo à Ste Tulle 

Dimanche 24 : « Séniors, faites du vélo » annulée causes météorologique défavorables 

Jeudi 28 : Séance Premiers Secours PSC1 à Istres pour sept adhérents 

Première réunion de travail sur « FETE VELO 2025 » avec les instances municipales et présidents des 

clubs vélo istréens 

Samedi 30: AGO de l’association au CEC Les Heures Claires Istres 
 

Sortie moyenne distance "Métropole Provence Marseille Ouest Tour" (124km) pour les baroudeurs 
 

Ecole française de vélo : 4 séances avec un point de mire sur la participation au premier Rallye-Raid VTT des EFV des 

Bouches du Rhône en 2025 organisé par l’association. 
 

En prévision pour finir l’année 

Décembre 

Dimanche 15 : 6ème et dernière séance de Pédalez en familles autour de l’Etang de l’Olivier à Istres 
 

Sortie moyenne distance «Abbaye De St Michel De Frigoulet 127km pour les baroudeurs» 
 

Ecole française de vélo : 3 séances seront planifiées avant les vacances de Noël. Le goûter de Noël sera proposé aux 

jeunes et encadrants lors de la dernière séance de l’année. 
 

Vote du rapport d’activités 2024 : 

Le rapport d’activités est voté à l’unanimité. 
 

QUESTIONS –REPONSES : 

Aucune question ou suggestion de la part des adhérents. 
 

Informations du CADM 

1-Réactualisation du Règlement intérieur 

A la suite des nouvelles directives de la Loi sur le Sport 2022 intégrées au Code du Sport, le RI édition 2015 a 

été amendé. La validation de la nouvelle édition 2024 a été adoptée et voté à l’unanimité. 
 

2-Bilan du « Challenge du Bénévolat 2024 » 

3° Revue Cyclotourisme FFCT offerte à GUIBE Denise 32h 

2° Maillot Manche courte offert à PERO Sébastien 33,5h 

1° Licence FFCT 2025 offerte à PIAT Caroline 93h 
 

ECHANGES SUR L’AVENIR DE L’ASSOCIATION 

Le vécu 2024 : l’association vieillit sans aucun renouvellement au niveau de la section Adulte. Le bénévolat est en 

chute libre. Ce ne sont que les membres du Conseil d’administration qui assurent à 95% l’encadrement des manifestations. 

Le même constat est à déplorer quant à la participation des activités mensuelles. 

L’Ecole française de vélo voit son effectif croitre lentement car le turn-over est très important (+ 80% de jeunes ne 

reconduisent pas leur licence d’une année à l’autre –recherche de découverte d’autres activités) 
 

Quelles perspectives ? 



Financement des bénévoles, professionnalisation des cadres et animateurs ont été évoqués mais une contrainte de 

poids apparait car l’association ne dispose pas de budget et de finances pour opter ces solutions. 

Tout repose sur le volontariat et les encadrants bénévoles. Une prise de conscience collective est demandée pour 

que perdure l’association.  
 

ELECTION DES VERIFICATEURS AUX COMPTES 2025 : 

Colette DUBOIS / Philippe DUBOIS reconduisent leur volontariat. 

Vote sur les vérificateurs aux comptes 2025: 

Les vérificateurs aux comptes sont élus, votés à l’unanimité. 
 

ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 2025 : 

Candidature reçue : Néant 

Les membres du Conseil d’administration 2024 reconduisent leur candidature : ANDRAUD Gilbert, 

BARROERO Denis, BELLINI Mario, DIETRICH William, MASIA François, SURIAN Jean-Claude, soit 6 candidats. 

Candidatures en cours d’assemblée : néant 

Le quota minimum pour le Conseil d’administration étant de 6, le vote peut avoir lieu. 

Vote pour le conseil d’administration 2025: 

Le conseil d’administration est voté à l’unanimité. 
 

LA PAROLE AUX AUTORITES SPORTIVES ET CIVILES 

 Intervention de Madame Patricia SANTINI, Déléguée aux sports 
Les premiers remerciements sont adressé aux membres du CA pour l’engagement à faire vivre l’association.  

Le deuxième aspect abordé a été le volet financier. Tout le monde subit l’inflation. Pour l’année 2025 tous devront 

contribuer à l’effort national demandé par le Gouvernement. Les subventions seront-elles préservées ? La municipalité 

étudiera avec attention les demandes formulées et en particuliers celles des petites associations pour ne pas trop pénaliser 

le tissu associatif.  

Le troisième volet a porté sur le bénévolat. Elle souligne le travail de l’équipe encadrante l’EFV auprès des jeunes 

enfants des quartiers défavorisés. Elle encourage l’association à poursuivre les activités auprès du plus large public 

(femmes, familles) vecteurs du lien sociétal.  

Elle conclut par le développement du bénévolat. Sans bénévoles, pas d’association ! 
 

 Intervention de Monsieur Mario BELLINI, président du Comité régional Sud de cyclotourisme 

Il insiste sur le rôle des bénévoles Il regrette énormément le peu d’investissement des membres de l’association à 

intégrer le conseil d’administration et d’aider les encadrants de l’Ecole Française de vélo, pépinière des futurs cyclos de 

demain. Il aborde succinctement le volet assurance-sécurité en pointant du doigt la responsabilité de celui qui organise 

une manifestation sportive (niveau individuel ou associatif). Il ponctue son intervention en souhaitant les bons vœux pour 

la saison prochaine. 
 

REMISE DES RECOMPENSES : 

 Les Courageuses : DUBOIS Colette, COUPARD Evelyne 

 Services rendus : SURIAN Jean-Claude, Gilbert ANDRAUD, Mario BELLINI, Denis BARROERO 

 Ambassadeur : DIETRICH William 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h45.  
 

De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé par le président et le secrétaire. 
 

Fait à ISTRES 

Le 01 décembre 2024 
 

Le président   Le secrétaire 
     MASIA François  SURIAN Jean-Claude 

        


